



美國晨曦會

這福音本是神的大能，要救一切相信的

Operation Dawn

P. O. Box 3387, Los Altos, CA 94024-0387
1347 Richardson Ave. Los Altos, CA 94024
Phone: (650) 968-1866 E-mail: nfo@opdawn.org

美國晨曦會戒癮農場 2019 年 12 月代禱月訊（含 Peter Chen 呼召見證）

我叫陈华泰（Peter Chen），在进入晨曦会之前曾吸毒 8 年。2010 年我进入晨曦会，这 9 年来一直接受晨曦会的帮助和辅导。在晨曦会，我听到了福音，透过道成肉身的耶稣认识了神，认罪悔改，被圣灵重生。我记得刘牧师每次都用这节经文鼓励弟兄“你回头之后，要坚固你的弟兄。”（路 22：32）每次听到这节经文，我都很扎心，渐渐感到这是神为我预备的道路。同工们也常常告诉我，让自己戒毒的最好方法就是去帮助别人戒毒。我一直把这些话放在心上。从晨曦会毕业后，我回到学校读书，完成本科学业，参加短宣，后来在一个大学工作。当我认识我妻子时，就和她分享了神给我服事晨曦会的负担。所以当我们开始恋爱时，她很清楚知道神对我的呼召。

2017 年我开始在晨曦会作义工老师，教导匿名戒酒会（Alcoholics Anonymous）的十二个步骤。同时，我在工作中得到晋升，最终成为我们部门的副主任。不过，在那之前我读到一本关于工作和呼召的书。它让我看到，既然一个人生命的大部分时间都用在工作中，那么，做自己热爱并有意义的工作是非常重要的。这时，有个问题浮现在我心中：如果我已经感到，神对我的呼召是坚固晨曦会的弟兄，那我还在等什么呢？读完书后，我告诉妻子，我感到神呼召我现在开始服事晨曦会。和属灵长辈分享，一起祷告后，我们决定，现在是时候在晨曦会全职服事了。我告诉晨曦会同工自己想服事，他们非常开心，给我很多鼓励。做完决定的一周后，我在工作上得到了很高的加薪。我记得和王传道聊这次加薪的事，他问我，现在薪水那么高，我是否还想在晨曦会服事。我回答说，这是来自撒旦的试探，用世界的财富引诱我离开神的呼召，我会坚定跟随神的呼召，在晨曦会服事。既然心意已决，我们就开始准备去台湾接受门训。

然而，由于签证问题，我们最终无法去台湾参加门训。在和同工分享，以及一系列的状况出现后，很明显神要我们先开始在晨曦会 Gilroy 服事，边做边学。因此我辞了职，在 11 月初加入晨曦会成为同工。自从开始在这里服事，我只有一句话描述自己的感受：回家了。我过去的经历被救赎后，现在可以被神使用帮助这里的弟兄。过往的失败和挣扎让我能体会和安慰此时在瘾中挣扎的弟兄们。我感觉在这里，我独特的恩赐和经验可以被大大使用，祝福这个事工。我也感到自己是初熟的果子，将来会有更多 ABC 同工被兴起。和一个弟兄聊天时，他分享说，他非常钦佩我决定在晨曦会服事。他说我已经得到每个来晨曦会的人都渴望取得的成就，成功戒毒，结婚，建立家庭，经济上独立，有自己的事业。而取得这一切之后，我仍然选择回来晨曦会事奉，这非常激励他。坦白说，我没有觉得这是一个多么了不起的决定，而是一个理所当

然的回应。因为这个事工极大地帮助和祝福了我，是我属灵的家和家人，向我彰显了耶稣的道路和福音的大能，要救一切相信的。我祷告，盼望神使用我的顺服和信心，兴起下一代的领袖，帮助建造这个福音戒毒的事工，使破碎，被捆绑的生命得到医治和释放，使人得益处，神得着荣耀！

祝親愛弟兄姐妹感恩節和聖誕節快樂

代禱事項：

1. 感謝主帶領劉民和牧師和師母（11月初）在加拿大、加州及亞利桑那州的講道、見證及佈道順利的進行。
2. 為 Peter Chen 加入晨曦事工獻上感恩。請繼續為 Peter Chen 陳弟兄和阿寶姐妹夫婦的適應代禱。願賜福與大大使用他們在晨曦之家的服事。
3. 為 Henry 與 Victor 在 12/1 日受洗獻上感恩。求神繼續帶領他們能在主裡繼續成長，更加愛主與愛人。
4. 感謝神帶領 Jason 完成在晨曦之家的療程階段。Jason 12/3 日會和陳子明老師到加拿大 2 個禮拜的服事。求神看顧保守。也感謝神為 Jason 預備一位很愛主及有執照的工程師願意僱用及教導 Jason。希望他不但可以學到裝修的技術，還可以在靈命上得到堅固。請繼續為他能克服種種的誘惑禱告。
5. 晨曦家屬團契每個月份在晨曦中心舉行聚會，彼此關懷代禱扶持。有任何需要的話，請直接聯絡黃彼得傳道，Email：pnatanael@opdawn.org，或電話：(408) 362-0121。

美國晨曦之家全體同工敬上 2019 年12月